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BoinonHuna: Cepreesa dapbs
OueHka busHeca




Philips FC 8475

e Tun OOBIYHBIN
 Tumn yoopku Cyxas

e Ilorpedasiemast MOIIIHOCTD 1700 Bt
e MoOUHOCTH BCACHIBAHUA 330 Bt

e Tum nbuIeCOOPHUK  ITUKJIOHHBINA PUIBTP, EMKOCTBIO 1,50 11

e MCcTOYHHUK NUTAHUA CETh

* Bec 4.5 xr

* YpoBeHb lIyMa 80 nb

e Hacaaku 2 (mon/koBep; 1eyieBas)
e DOWIbTP TOHKOU OYUCTKHU €CTh

¢ (I)yHKIII/II/I N BOBMOKHOCTH AaBTOCMATBIBAHUC CCTCBOI'O IIIHYPA,

* HOXXHOM MEPEeKJIIoYaTe/Ib BKII./BBIKJI. HA KOPITYCE
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Ilena: 4 976 pyo




Philips FC 8636

Tun OOBIYHBIN
Tun yoopku Cyxas
IHoTpebisiemasi MOIIHOCTD 1600 Bt
MoiHOCTh BCaChIBAHUA 370 Bt

Tun nbL1ecOOpHUK UKJIOHHBIN (PUIBTP, EMKOCTBIO 2 J1

N cTOYHHK NUTAHUSA CETh

Bec 6 KT

YpoBeHb myma 76 nb

Hacaaku 3 (mon/xoBep TriActive; 1ieneBas; meTKa/Manas)
DUIbLTP TOHKOU OYUCTKH €CThb

DOYyHKIUU ¥ BO3MOKHOCTH aBTOCMATBIBAHUE CETEBOIO

IIHYpa, HO)KHOM MEPEKII0YaTelb BKII./BBIKJI Ha KOPITYCE,
BEpTUKaJIbHas NapKOBKa TPYyObl BCAChIBaHUS HA KOPITYCE
MBLJIECOCA, MECTO TSI XPAHEHUS HACAJI0K



Ilena: 6 790 pyo.
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Pemiennue

e ——— Llena 1-20 6anna 4 976 /

L — (70*0,01+60*0,01+50*0,1+60*0,01+60*0,

13+70%0,01+60%*0,13+70*0,1+60*0,1+60*
0,1+60*0,3) = 83 pyo.

Llena nHoeoU MOOenu nvinecoca:
83*(70*0,01+60*0,01+70*0,1+60*0,01+8
0*0,13+70*0,01+80*0,13+60*0,1+70*0, 1

+70%0,1+90*0,3) = 6424 py0.




PewieHue 3a0auu mMmenooom
YOenbHblX noKazameiei



[’ maBHBIM TEXHUYECKHUM ITapaMeTpoM, I (heHa SIBISIETCS MOIIHOCTD.
bazoBas mozenb dhena «Bosch» umeer momtHocts 1800 Bt u
ctout 1107 py6. OnpeneanTb METOJIOM YIEJIBHBIX ITOKa3aTenei
[IEHY HOBOM MOJEIIM 3JICKTpOYalHrKa MOIITHOCTHIO 2200 BT.

Bosch PHD9760/9769 Bosch PHD9940

Ilena 1 107 pyO®.
Pemienue:

* VYnenwHas neHa: 1107 py6. : 1800 = 0.615 py0.

* [lena noBoi monenu: 0.615py6. x 2200 = 1353 pyo.

Ltra £ tJv pyuv.



Cnacubo 3a eHumanue!



